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)2. EARRENHEEARFBAMIES  SEEAFDNKEOT :

)3.

)4.

(87) 2 HNOs(aq) + H2S(g) — S(s) + 2 NO2(g) + 2 HO(l)

(&) 2 HNOs(aq) + 3 HzS(g) — 3 S(s) + 2 NO(g) + 4 H,O(l)

(A) 2 HNOs(aq) +4 H2S(g) — 4 S(s) + NHaNOs(aq) + 3 HxO(1)

(1) 2 HNOs(aq) + 5 H2S(g) — 5 S(s) + N2(g) + 6 H,O(l)
PIEEERRETY  ERFHERPE—RRFIELEEE(ER/N
WKEHES - NEEE R ?
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ORTSE D)YJARLSE (B)TAFSL

A BHHBNKXEEL (CaCOsz ) EiEaix 400 % - LUBEEMERE ROk
BREWES 1327 CO e - AIRAESHRENEERIERRET? (2
¥ & CaCO3=100 )( {EB&FET: CaCOs; + 2HCl — CaCl; + CO, +H;0)
(A)12.5% (B)25% (C)50% (D)75% (E)85%

B ERNERE 4.90 =R LIPA] 2.00 =_Sbi - MABK MNHEEBRENR
MnO,

& -
2 KCIOs(s) T) 2 KCI(s) + 3 Oz(g)

RE—EFEEE  HERAEANERENESR 546 = AISKREAET%
(|RF2 :0=16 - Mn=55; E : KCIO3=1225 - KCI=74.5)
(A)80 (B)75 (©)70 (D)50 (E)30
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BEIERREKNEEERES - 285.8k]) - 2 EHREBE IR ERERE
IKBFRL 196.4 k) -RIRAIREEI E 8RR 2 (0 °C 1 atm RENEERES 224
L- mol™ 1)

AE 1 mREBR{EE T BRAEINREKE -
(B)y/KERHWEB £ MMEERE /R 285.8 k)
OF 2 =NERTENRER - ot 285.8 k) EE=

(D)2H20,(l) = 2 HO(l) + O2(g) - AH=196.4 kJ

(E)0 °C - 1latm F - REBA T HHEL 11.2 78I O, HHE 98.2 kJ

o

o[t 2.89 k) ROERE

MR ERNSIERGL - OEfER ?

AHg , A AH,

(AYA—F - AH= - AHg . S
(B)AH1 + AH, + AHs + AH4 + AHs + AHg = 0 - lAH'
(OA — D - AH = AH; + AH, + AHs E @
(D)AH; + AHg = AH + AH3 + AH4 + AHs i A T

(E)AH; + AH, + AH3 = - (AHs+AHs+ AHg )

SR=EFERRES : 3C(s)+4 Hag) —

C(s) + Oz(g) — COz(g) * AH= -94.0 kcal

Ha(g) + %O(g) S H,0(l) - AH = - 68 keal

RIBUIEBIE - KB (CHs ) BEERE
(A)137 (B)187 (C)529 (D)580 (E)590

C3Hs(g) * AH = - 25 kcal

EWEHEET keal ?

A EBRERANRER  OEANRBEER N ERYHNETEMER?
(A) C(s) ( $8F ) +04(g) » CO(g) - AH= - 395.4 k]

(B)CO(q) + %Oz(g) . COu(g) - AH= - 283 K/
(C)2 Hy(g) + 02g) — 2 H,0() - AH = - 571.6 kJ
(D)6 CO2(g) +6 Hx0O(l) = CeH1206(s) + 6 O2Q)
()2 Fe(s) + %Oz(g) ~ Fe,03(s) - AH= - 825.5kJ

» AH=2800 kJ
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)11 MfERBEERILERKE ?
(A)S + 2H,S0;—3S0, + 2H,O (B)Fe + 2Fe®* —3Fe?*
(O3 NO; + H,O—2HNOs; + NO
(D)HSO4 + NaHSOs; — H,O + SO, + NaHSO4
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as K MY B RO R - 32 AR LE [z R BAR RO 2 A LEHERT 2
(AAH; + AH, + AHs + AHs = 0

(B)AH: + AH, = AHs

(OAH; + AHs<0
(
(

D)AH4 + AH5 = — AH3 AHy
E)AH; + AH; — AHs = AH4 + AHs + AH;

2 CO; ~ H0 & CHg ZEEAEMEADBIRAHL ~ AH, ~ AH3 - X CGHg 5t
MIERER CHg+ O, — COx+ H,O (KF#) =M GHs ZEERE
& ?

(A)AH; + AHy + AH3  (B)AH; + AH, — AH3
(D)3AH; +4AH; — AH3

(C)3AH1+4 AH2+AH3
(E) — AH; — AH, + AH;3
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(A)Latm (B)114cmHg (C€)900 mmHg (D)950 torr (E)1013 hPa

E—ARED 25 °C- MEFH hER 13 cm - SEEEE

% N, SN HEER S mmHg ? lh
(A)13 (B)130 (C)773 (D)890 N;
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WEREE N - REMNFHEERRNEGE - NIRGLTEERE ?
ABEASE  HEESERAEF - MHAMENE 1
BEIEKX BUREASEK HESEREA/KE O
ERER - FEORRGRE/) DOraEASE  HEASA
% (B FHOEXDHMGIETRFTHRAER - BIHKFE
HEZHNERE ETy

e

g

CHs B2 GiHg JRERAET - BIBENER&RE - 24 8.8 52 COE 5.04 58
Hzo Eu/tb:l—ﬂ %EF' ,\ Hg quﬂgﬂttﬁ')yll\ ?
(A1:1 (B)2: (C)2 3 (D)1:3

T

A TAIZ SR -
Ha(g) + %02(9)—>H20(I) + 68K

C(s) + Oaz(g) = COx(g) + 94K

C(s) + 2Hz(g) = CHa(g) + 18kJ

CO(g) + 3Ha(g) — CH4(g) + Hzo() + 60kJ

Ak LEHBR (CHy ) 5T ERNNRERA ?

(A)212kJ (B)-212kJ (C)180 k)] (D)-180kJ (E)-204kJ

EPE?E AR PAES 56 k) / mol- FH 0.5 M 5L 20 E27HEE 0.2 M
BERE 50 B se2 MR REASETC? (REARLEHS 4181/ g°C
tEE/ 1) (A)16 (B)1.9 (€22 (D)2.5

Cu(s) + HNOs(ag) — Cu(NOs)2(aq) + NOy(g) + HoO(l) FES - fEREEH

HNO3; Z&EE - i REREFEZ HNO; EEHHIELAI KM ?

1
A> B> (O (D)= ()=
( )2 ()4 (C)9 ( )10 ()12
T ET  KoCrO7 + HCL — KCI+ CrCls + Cly + HoO - RIS E B A E4E M 4

(A)17 (B)26 (C)29 (D)33 (E)35
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)26. FAIBRAE(CERIRGL - MILEIERE ? (BE3IR)

(ANaH & - SHEEEH +1 B)KCIO: & - SMNEEEA +5 (OPsW&AIL
HH0 (DHPOs & - BWE(EEIR +5 (KO PRNALHS -1

)27. LIRZ T EEZERIRA - o] MITSARS !

CaCy(s) + 2 HyO(l) = Ca(OH)z(aq) + C2H2(g)

SHA 64 =i CaCy(s)E 18 /K& FE - £ S.T.P. MNEEI 10 7 CoHa(g) - BITMA
ROEMMPLEIETE ? (Ca=40) (EBE3IR)

(A)CaC, BIREE (B)H.O BIREHE (COPERLERLR 0S5 EE
DEXA% 50% (E)EXLE 89.3%

)28. NI AR R 7 /UM - MRLEIERE ? (fBE21R)

(MHA)ZEHW%ﬂQH£X)Z§H$&ﬁ%E%E%
(B) C(s) + > Oz(g) — CO(g) ' AH= - 264 kcal - Z&FEEOIES C(s) ZEE M
]

(C)C(s) + Ox(g) — CO,(g) - AH= - 67.6 kcal - ZERTITES CO, ZEEAEM

(D)CO(q)Z EE 4 M EER CON(q) 2 EEAMME HRERY
EH@@H%OM»*N%@%%&EZ&%@AHE%%NQZEHE&@

)29. FAIBREYEMRBRIRCL - MLEEER ? (BE2IR)

(A) RIS RES EZ AN 19 O] BEZS g3 T2 A T e

(B)RED FEMNEREREA

OmEEREES FIJLURE - FRLREI RS EAE T
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Deh
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MlEEMEERERRENFEENAR? (BE2IR)
(A)FR B2 = H A ERE BN RV VR P 48 X
(B)RESHIFRIEETEF SN RASEETE
ORENFEZBPEER  RILEEHEEE
DYRE#HS - RIS FRIEBERRHIR

(BRI FRMIEZEREEER

NEZABEEBIRER? (BE21R)

1
(A)gssu) +02(g) = S0O2(g); AH1

1
(B)YCO (g) +502(9) = CO2(g)7 AH;

(OCH4(g) +O2(g) = CO2(g) +2H2(g); AH3
(DIN2(g) +202(g) — 2NO2 (g); AH4

3 1 3
(E)NHs (q) +Zoz<g> - ENz(g) +§H20<9>JAH5

THREEFEXDRIN Q- Q2 Qs QuERARENHMELZ(L - H QEIIX
RO -

CoHsOH(g) + 302(g) — 2COx(g) + 3HO() - AH = -Q:

CoHsOH(l) + 302(g) — 2COx(g) + 3H0() - AH = -Q;

CoHsOH(g) + 302(g) — 2C0O2(g) + 3HO(Q) - AH = - Qs

CoHsOH(l) + 302(g) — 2CO2(g) + 3H20(g) - AH = - Qa4
BINAIBE X/ NEGRAEERE? (BE3IR)

(A)Q2>Qs (B)Qs>Qs3 (O)Q2>Q1 (D)Q1>Qs  (E)Q2>Qs3

BBl AR EE 0 FRUKL F B K F BB R R 7 ) h
BB - B R ARG IERE ? (BEE 3 IR )
(AEHERNT=BARRED ¥ - A NARYF
HERER K

T EEhFEE (M)

ByFEHENER=TEABRESF ERRNIRESFOFEXNN . A>L>F

OB -2 R="FBHEREES™
(D) ~ & ~ RO7 A% 02(g) - CHa(g) - He(q)
(B EmHERE  ARESE :R>40>5F

)34. B—1EEBKER : a F(agq)+b J(ag) » cA(s)+d T (aq) - HFF -4 R -

JROREEYRS -a b c dRBFEGRE - FL2MBRR - 251 1M
ORRETZRRE - FEIMROEE -

il MEZFERHEZ (mL) |[IMZARHAE (mL) | R)lEE (9)
T — 20 4 0.30
=5 20 8 0.60
= 20 12 0.90
=g Ul 20 16 1.00
= 20 20 1.00

RIEM =S SR TAIR0E - MLl ? (FEE3E)
AEBR—Z-g3EERD  PERAES
BEBR=ZRT BRINDHZARSFBE
(QEER=ZMTL - FE (40/3) mLEIZER - ENTAIFE 20 mL BER
52 e

(D)EFI 0.3 M Ba 50 mL - BIZE 025 M Z58% 30 mL - AEERFES R
i

(E)EEE969 0.25 M Z3AE 50 mL £9 0.3 M Biaiks22 K& - AIT78 0.375
g HRTR

)35.#% 100.0 mL ~ 0.40 M gy HCI AR 4.24 g B9 NaCO3 ElfE - SELERE

NAIRAR IR FERYRGH - HRLE1ERE 2 ( fB%E 2 IR YR F&:C=12-0=16-Na=23)
(A B FEEREINA : NaCOs +HCI — 2 NaCl +H,0 + CO;
(ByFERESE AIDJESE 0.88 2Ry CO, (OREEZHIER 0.01 EER NaxCOs
D)tz ERREAE & HCl  (E)It BRIV E
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I & &A1

Cr,07° " (aq) + SO3° " (aq) + H* (aq) — Cr**(aq) + SO4%~ (aq) + H20(l)
(L)YEHEE+¥RERER -

R)BHER*¥RERRZEI -

B)REHERERREL -

ReFEMECEFENZER P - B84 FMIRBEREBHRICIER

4 Ag(s) + 2 HaS(g) + O2(g) — 2 AgaS(s) + 2 HxO(l)

SHEN 27057 Ag- 170 e H,S 1 0.32 5% ORE - AN ETKRIE®E B T 3IRERE
(IRFE:0=16-S=32 Ag=108)

(1)IEME %~ ENREHE ?

(R UEREZEREERZ ORI AQS & T ?

(3)ERIEET 1.24 = Ag.S © LRREBHEXERZ D% ?

TN ESEtERRED : I, + OH -1 +I03 + H,O(K¥#) -
(1) EBEGENS ?
(2) BEZ VRN I, EFE(EHIER ?

MER - KRH CONRELACHBEINMMNAE - BB mxES - BA
FIRRERTES " PUEAER . - BEETENERRARRK - HSWHES 90% -
Al—E 10 AW ARTZRER - FEEE AT CO? (RFE:C=12-0=16)
(HR/NEFAMNELAZEE )

HEREE S 7 BEH _ SRV ERRE R ENEEIMIKIE NN E - BFEE
B - SBE—RIERETIMIR - WA 13.2 kg WRIERE (CHs ) - EBHIART
ERENRERNOT :

CsHs(g) + 5 O2(g) — 3 CO2(g) +4 H20(1)

EE27°C latm T - S8 1 m3 (1000L) B CO, B 1 7T - AIEBE R ES -
1 EMEAHRZ /DT ? (Am 1 chIERA )

(RF=:C=12 - 0=16-H=1 9= : CHg=44; 27°C-~1atm - 1 mol

RISHSIES 246 L)



BETESTRE 112 BEEE—BRS—BREeNERsRa s ang] |- FRERCETENZRT  ERETIRBERRSHORER :

4 Ag(s) + 2 HaS(g) + O2(g) — 2 AgaS(s) + 2 HxO(l)

W& Lm0 #E SH 270 3 Ag - 1.70 35 H,S 1 0.32 35 0, 0B S - BHRITRAERE - SO F5IRME
(IRFE€ :0=16-S=32 Ag=108)

JEERE K 20 » ( ERAEBETLES )

L R¥REETE (1)IEYEEZRENRESRE ? (245))

Cr,07°" (aq) + SO3° " (aq) + H* (aq) — Cr**(aq) + SO4>~ (aq) + H20(I) sz

(LREsE¥FREHFEN - (22)

(2UEREZEREESZUSAQRSETE? (27)

(2)RLERFREHFEN - (27)

~ 3VEREES 124 5 A0S - WRREHEXRRZ V% ? (249
)BEHERESERR - (24) E) MRS 92 RREHEERZ D% ? (29)




3. EMWBESELERRED : I, + OH  —-I° +I03 + H,O(K¥#H)- 5. WREBER 7V BEREH _SCHFNE RRZE R EJEHEMIKIEMTE - #HHEE
(1) &B[EGRBNB? (27) WXHERRR - SB—RICELETAR - WEEA 13.2 kg RURIERSE ( C3Hg ) - BHIAKST
BER: ERENRET

CsHs(g) + 5 O2(g) — 3 CO2(g) +4 H20(1)

EE27°C-latm T SHM 1m3 (1000L) ¥ CO, B/ 1 7T - BIEEBEE -
B EMEAHRZ /DT ? (Am 1 chIERA )

(FF=:C=12 - 0=16-H=1 9= : CHg=44; 27°C~1atm - 1 mol
miSieiEm 246L)

(2) ABZDEEEW L, EFEEEIER? (27)
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4. FFER - KRP COMRELACHBZINMERREE - AimEEENERNESD - BN
RIRARERERTEES "PUEAER, - REBHERNERAAR  HSWHKER 90% -
Al—8 10 2FMWARTERER  EEFE LT CO? (RFE:C=12-0=16)
(EFA/NEFRAINEAAZER)

IR
i
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1 2 3 4 5
C C D B D
6 7 8 9 10
D C E C A
11 12 13 14 15
C A A C C
16 17 18 19 20
D B B D C
21 22 23 24 25
D B B A C
26 27 28 29 30
BCE BCE AC CE AD
31 32 33 34 35
CDh ADE CDE ACE BD
FFEEREE

Il

1.8%E  (1)EE¥ERE : SOs° (aq) + H0(l) — SO4° " (ag)+2H* (aq) + 2 e”
(2)BR¥KME : Cr,0,° (aq)+6e” +14 H"(ag) — 2 Cr**(aq) + 7 H20())
(3)2FE: Cr,0° (aq) + 3 SO3% " (aq) + 8 H*(ag) — 3 SO4% " (aq) + 2 Cr** (aq)

+4 HyO(l)

2% - (1)Ag: (2)3.15 ; (3)40%

342 (1)3T, + 60H —»5I "+ 1T0; + 3H,0 - &EA = 18 : (2) %
4. &% : 33Kg

5. &%= 22 7T




